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Zasedání zastupitelstva obce – 14.3.2022 
 

Poprvé se letos na veřejném zasedání sešli zastupitelé 
v pondělí 14. března. Kompletní zápis včetně komentáře 
k jednotlivým bodům je uveřejněn na webu obce.  
Z usnesení – zastupitelstvo obce schválilo a projednalo:   
✓ bezúplatný převod pozemků z vlastnictví ČR obci  
✓ nové stanovy a smlouvu DSO Javorník – Benešov 
✓ finanční dar na pomoc Ukrajině 
 

Poznámky:  

• Bezúplatný převod pozemků v rámci výstavby chodníků 
IV. etapa (ČR – obec) – dopravně bezpečnostní úpravy 
krajských silnic II. a III. třídy (křižovatka I/3 a II/508) Hlavní 
– 4. etapa. Akce z roku 2019 – již přes 2 roky trvá 
byrokratický proces převodu vlastnických práv 
k pozemkům z vlastnictví státu do majetku obce 
Mirošovice, na kterých byly postaveny chodníky. Věc nyní 
administruje za správce ŘSD Úřad pro zastupování státu 
ve věcech majetkových.  

• Stanovy a zakládající smlouva DSO Javorník – Benešov – 
aktualizace – Vodovodní přivaděč Javorník – Benešov, 
dobrovolný svazek obcí (DSO), vznikl 18.12.2013 za 
účelem zajištění správy, údržby a provozu vodovodního 
přivaděče Javorník – Benešov, který je zařízením pro 
přívod pitné vody z vodárenské nádrže - vodního díla 
Švihov obecně zvané a známé jako Želivka, za účelem 
zásobování členů DSO pitnou vodou a dodávky pitné vody 
do navazujících vodárenských soustav.  
 

 
 
 
 
 
 
 
V souvislosti se změnami přístupu obcí v okolí přivaděče k 
zásobování svého území vodou a žádostmi dalších obcí o 
přistoupení k DSO, dochází k potřebě uzavření nové 
smlouvy a aktualizaci stanov.  

• Finanční dar na pomoc Ukrajině – 24. února 2022 napadlo 
Rusko Ukrajinu. Ukrajinská ambasáda zřídila účet 
(304452700/0300) pro okamžitou pomoc na obranu 
(Zbraně pro Ukrajinu). Obec Mirošovice věnuje ze svého 
rozpočtu na tento speciální účet částku 100 000,- Kč. Při 
této příležitosti děkujeme dárci, který si nepřál být 
jmenován, za příspěvek 50 tis. Kč a darování nového 
smartphonu.  

 

Vážení spoluobčané, 
 

uběhl už více než měsíc od okamžiku, kdy ruský diktátor Putin 
zahájil agresi vůči Ukrajině, svému slabšímu sousedovi, a 
rozpoutal tam peklo. Jako Hitler a nacisti ničí všechno - Rusáci 
střílí do civilistů, dětí, bombardují nemocnice a kryty, rabují, 
kradou, odvlékají zajatce, znásilňují. Rusko vyhrožuje státům 
v okolí a pouští hrůzu na celý svět - na scénu se vrátil dávno 
zapomenutý problém šílence s jadernou bombou. Ruský plán 
na rychlé dobytí Ukrajiny ale vzal za své díky úžasnému odporu 
napadaného národa a téměř sjednoceného světa. Tvrdé 
sankce a vojenská materiální pomoc zatím pomáhají držet 
Ukrajince v jejich hrdinném boji – ale jak dlouho to bude 
stačit, kam se válka s destrukcí měst a infastruktury dostane, 
dá se však vůbec jednat s těmito válečnými zločinci a s touto 
ruskou prolhanou, pomatenou a rozpínavou civilizací, která 
navíc věří tomu, že demokracie je proto, aby ji zničila? 
V samostatné kapitole níže uvádíme nejdůležitější kontakty a 
odkazy ohledně pomoci Ukrajině a jejím uprchlíkům 
v kontextu českém i mirošovickém.  
Přestože válku sledujeme takřka 
v přímém přenosu a plně se dostala 
do našeho každodenního slovníku i 
aktivit,     probíhá   v    Mirošovicích  
samozřejmě běžný život. Do finále se blíží obě dotační akce 
(Hubačovská, ČOV a sítě), uskutečnilo se první veřejné 
zasedání zastupitelů nebo se oslavil masopustní konec zimy. 
Obě školy už určily zápisy do svých prvních tříd, ale věříme, že 
dubnovou událostí se stane celá neděle 10. dubna – 
dopoledne v rámci akce Ukliďme svět proběhne úklid obce a 
další humanitární sbírka, poobědvat bude možné buřty na 
hřišti a těsně po poledni vše završí tradiční velikonoční pletení 
pomlázek. Den před tím bude možné cestovat s Baráčníky do 
Litoměřic na Zahradu Čech a za 14 dní pak vyrazit na kole nebo 
pěšky Krajinou barona Ringhoffera. A více (psáno 29.3.2022): 
 

▪ Zasedání zastupitelstva obce proběhlo 14.3.2022  
▪ Ulice Hubačovská před asfaltováním 
▪ Rozcestník na webu www.nasiukrajinci.cz je nejlepší 

odkaz jak pomoci 
▪ Čistý Ladův kraj – čisté Mirošovice v neděli 10.4.2022 

od 9:00 - 11:30  
▪ Sbírka s konkrétními potřebami pro místní ubytovny také 

v neděli 10.4.2022 od 9:00 - 10:30 
▪ Turistický pochod Krajinou BR – sobota 23.4.2022 od 9:30  
▪ Zápisy do škol – 25.4.2022 (ZŠ) a 11.5.2022 (MŠ), pro 

cizince 2.6.2022 
▪ Ulice k Nádraží zůstane obousměrná 
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Zápisy do Mateřské a Základní školy Mirošovice 
na školní rok 2022/23 
 

Letos se kvůli válečné krizi uskuteční vždy zápisy dva. Pro české děti a 
pro děti uprchlíků (níže): 
Mateřská škola – ve středu 11. května 2022 od 17:00 - 18:00 hodin 
v prostorách mateřské školy. S sebou: OP, rodný list dítěte, očkovací 
průkaz dítěte. Povinné předškolní vzdělávání (předškoláci) ve školním 
roce 2022/2023 se vztahuje na děti narozené od 1.9.2016 do 31.8.2017. 
Pro přijímání dětí do mateřské školy, na které se nevztahuje povinné 
předškolní vzdělávání, platí povinnost splnit podmínky podle § 50 
zákona o ochraně veřejného zdraví  - dítě je očkováno, má 
kontraindikaci nebo je imunní.  
Dvě základní kritéria a podmínky přijímání:  
1. Předškolák s trvalým pobytem v obci 
2. Děti dle věku s trvalým pobytem v obci (pořadí od nejstarších po 

nejmladší) 
Základní škola – v pondělí 25. dubna 2022 od 15:00 hodin v budově 
školy. Pro školní rok 2022/2023 jsou přijímány děti, které do 
31. 8. 2022 dosáhnou šestého roku věku, nebo měly odklad povinné 
školní docházky (musí znovu žádat o přijetí). Potřebnými doklady jsou 
rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce. Jediným 
kritériem přijetí je trvalý pobyt dítěte v Mirošovicích. K zápisu se dostaví 
také děti, pro které rodiče žádají odklad povinné školní docházky. 
Podmínkou žádosti o odklad je vyjádření pedagogicko - psychologické 
poradny a odborného lékaře (pediatra). Předškolák, který dovrší 6 let 
věku po 1. 9. 2022, může absolvovat zápis v tomto termínu. Podmínkou 
přijetí do 1. ročníku je kladné vyjádření pedagogicko - psychologické 
poradny (děti narozené do 31. 12. 2016), případně doporučení pediatra 
(děti narozené od 1. 1. 2017). 
 

Zápis pro děti ukrajinských uprchlíků – tento společný termín, určený 
pro přijímání cizinců k předškolnímu i základnímu vzdělání na školní rok 
2022/2023, se bude konat ve čtvrtek: 2.6. 2022 od 17:00 - 18:00 hodin 
v prostorách mateřské a základní školy. (Zákon č.65/2022 Sb. o 
některých opatřeních v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území 
Ukrajiny). 
S sebou: očkovací průkaz dítěte + (vízový štítek nebo záznam o udělení 
dočasné ochrany - razítko v cestovním pasu zákonného zástupce dítěte, 
prarodiče či zletilého sourozence). 
Děti cizinců budou přijímány pouze v případě volných míst ve škole do 
naplnění nejvyššího povoleného počtu dětí nebo žáků dle rejstříku škol 
a školských zařízení. 
                                                                

Různé – jednou větou 
 

• Vepřové hody – sobota 9.4.2022 od 10-16 hodin v pivovaru Velké 
Popovice 

• ČTÚ – uvádění do provozu stanice mobilních sítí. Může být horšen 
TV signál – viz web obce 

• Středočeský kraj – riziko požáru. Sledujte výstrahy ČHÚ, web obce 

• Úspěchy v dotačních žádostech – hospodaření v lesích (350 tis.), 
projekt školní nástavby (168 tis.) 

• Mirošovická kuličková liga – měsíční turnaje, nejbližší 17.4 – viz 
web obce 

• I letos vlála 10.3.2022 na našem úřadě vlajka Tibetu – jak tragicky 
symbolické… 
 

 

Zlepšení pokrytí v obci mob. signálem 
 

Děkuji všem za zaslání podnětů pro posílení mobilního 
signálu v obci. Všechna došlá „bílá“ místa jsem 
zkompletoval a předal k řešení na Středočeský kraj. 
Tak se snad dočkáme posílení… 

Ing. Radek Lhocký 

 
Kondiční cvičení žen 
 

Středa 19:00 až 20:00h.  
Trenér: Vladimír Semerád  
Cvičitelka: Blanka Semerádová  
 

Půl hodiny silový trénink - gumy, medicinbaly, malé 
činky a posilování vlastním tělem. 
 

Půl hodiny protahovacích cviků pomocí fasciálního 
válce. Cvičení ve škole, nebo v tělocvičně - dle počtu 
zájemců.                                           Blanka Semerádová 
 

„Boj začal. Potřebuji munici, ne taxíka.“ 

(Volodymyr Zelenskyj – jeho odpověď na výzvu 

americké vlády, aby se nechal evakuovat z 

Kyjeva) 
 

„Sovětský svaz (dnešní Rusko..) je říše zla!“  

(Ronald Reagan – rok 1983..) 
  

S pozdravem MUDr. Tomáš Zvěřina, starosta obce 
Mirošovice 

 

http://www.nasiukrajinci.cz/


 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Malované za čokoládové – v návaznosti na úklid obce a 
sbírku pořádá naše Mateřské centrum Čolek své tradiční 
setkávání a tvoření.  Neděle 10.4.2022 od 12:30 u Štičího 
rybníka – více viz plakát na str. 4. 
 

„Krajinou barona Ringhoffera“ 
sobota 23. dubna v 9.30 hodin 

 

15. putování - jarní 
turistický pochod na 
kole i pěšky – v sobotu 
23.4.2022 od 9.30 hodin 
na nádraží. 
V Mirošovicích 
slavnostní start i 
s koláčky od našich 
Baráčníků, v Popovicích 
křest kůzlat a prohlídka 
pivovaru, v Kamenici 
Vás pak opět čeká i 
zpřístupnění hrobky 
Ringhofferů s výkladem. 
Doprovodný program je 
připraven na všech 10 
stanovištích 
(1. a 2. kontrolu zajišťuje naše základní škola), pendlující busy 
Kamenice – Mirošovice. Více také na  www.laduv-kraj.cz. 
 

Další informace z obce. Ulice k Nádraží 
zůstane obousměrná 
 

Strojové zametání ulic a chodníků – p. Kulvajt hlásí hotovo, 
zimní štěrk je pryč, také listí a větve z vichřic. Probíhá údržba 
(natírání, kontrola stavu) všech laviček. 
Nebezpečné stromy – plánované kácení skončeno v termínu 
vegetačního klidu (vrby a javory u rybníka, borovice a olše na 
Vrchách a u Husa, smrk Ke Křížku a ve Svahové). Díky šéfovi 
V. Buriánkovi a všem jeho pomocníkům. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                              

Bioodpad – od března do dubna je u nádraží přistaven velký 
kontejner pro tento objemný odpad. Kompostárna Struhařov 
zaslala aktuální otevírací dobu: po-pá 7-12 a 12.30-16.30, 
sobota 7-15. 
  

Divoká prasata – hlášení Honebního společenství Kunice 
sděluje, že v roce 2021 bylo zlikvidováno cekem 79 ks. Celá 
zpráva v příštím Exitu. 
  

Ulice K Nádraží - anketa o úpravě provozu – ze 105 hlasujících 
bylo přes 52% pro variantu nic neměnit, zastupitelstvo tento 
výsledek akceptuje. U větve nad kadeřnictvím bude osazeno 
dopravní zrcadlo, podobně v ulici Školní při výjezdu z areálu.  
 

Nyní ve spolupráci s hlavní HOPI koordinátorkou paní 
Khodnevych vyhlašujeme sbírku už konkrétních potřebných 
věcí, kterých je stále nedostatek. Vedle peněžního daru na 
zbraně (viz výše) tak chceme již napřímo podporovat „naše“ 
místní Ukrajince.  
 

Sbírka se uskuteční v neděli 10.4.2022 od 9.00 – 10.30 hodin u 
Obecního úřadu Mirošovice jako součást úklidového 
dopoledne obce. Žádáme Vás o tyto (funkční) věci: 
 

➢ Dětská kola, venkovní hračky, šlapadla, autíčka 
➢ Kočárek 
➢ Školní batohy, sešity, papíry, tužky a pastelky, 

omalovánky 
➢ Trvanlivé potraviny – rýže, špagety, brambory, 

slunečnicový olej, mouka, křupky 
Pozn.: obecní úřady nevydávají víza, sociální dávky, nemohou 
přihlásit uprchlíky k trvalému pobytu, nesjednávají zdravotní 
pojištění ani pracovní poměr. To vše právě obstarávají a dále 
nasměrují krajská koordinační centra.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Čistý Ladův kraj – čisté Mirošovice. Pochod 
Krajinou barona Ringhoffera. Malované za 
čokoládové a baráčnický výlet do Litoměřic 
 

Zahrada Čech – na společný výlet do Litoměřic Vás zvou 
mirošovičtí baráčníci v sobotu 9.4.2022, odjezd od autobusové 
zastávky v 8:00 hodin. Informace u T. Šelichová (728 550 662). 
 

  Čisté Mirošovice – čistý Ladův kraj 
   neděle 10. dubna 2022 v 9.00 hodin.  
      Po skončení akce opékání buřtů! 
 

Mikroregion Ladův kraj v rámci 
celosvětových kampaní „Ukliďme svět“ a 
„Den Země“ po 2-leté koronavirové pouze 
opět organizuje společný úklid obcí a 
přírody. 
Sraz je letos v neděli  10.4. v  9.00 hodin před Obecním úřadem 
Mirošovice. Zde jako vždy obdržíte igelitové pytle, rukavice a 
mapku s trasou úklidu. Ještě bližší informace v den na místě. 
Ukončení je plánováno do cca 11.30 hodin, protože následovat 
bude společné opékání buřtů u Restaurace Na Hřišti u 
fotbalového stadionu. Odměnou samozřejmě pro všechny 
zůstává dobrý pocit, tatranka a poukázky na nápoj v restauraci. 
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Projekty 2022 – aktuality. Přípojky – 
územní rozhodnutí, Hubačovská  vjezdy 
 

Intenzifikace ČOV, kanalizace a vodovod Na Vrchách – nová 
technologie ČOV již funguje komplet v moderním režimu, plně 
funkční také vzduchotechnika, okolo ČOV bude vystavěno 
nové oplocení, dřevěné obložení budov finální nátěry, 
pokračují terénní úpravy, asfalty v květnu. SÚ Mnichovice 
vydalo územní rozhodnutí pro umístění staveb domovních 
vodovodních a kanalizačních přípojek, které budou napojeny 
na jejich již zhotovené veřejné části. Zrealizováno a propojeno 
posledních 20m stok, odstřel skalnatého podloží již nebyl 
nutný. Předání hotového díla do konce května, kolaudace 
v červnu, lze přistoupit k vydání avizované OZV o zhodnocení 
stavebních pozemků. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dálniční nadjezd u cyklostezky na Mnichovice – zkolaudováno, 
společnost Czech Outdoor konečně opět osadila reklamní 
panely, obnoven nájemní kontrakt (70 tis. Kč/čtvrtletí). 
  

Rekonstrukce místní komunikace Hubačovská – probíhají 
finální práce před pokládkou živičných vrstev, výstavby 
dlážděných vjezdových částí do domácností (zde standardní 
spoluúčast vlastníků dle zastupitelstvem schválených zásad). 
Od pondělí 28.3. bude zahájena závěrečná 14-denní fáze, na 
kterou navážou už jen poslední terénní úpravy. Popelářské 
vozy až do našeho oznámení o ukončení akce nebudou do 
Hubačovské moci vjíždět – popelnice žádáme stále přistavovat 
na horní nebo dolní konec ulice. Podobně jako při výstavbě sítí 
Na Vrchách byly ještě osazeny 2 sloupy veřejného osvětlení u 
protihlukových stěn směr historická cesta.  
 

Statečná Ukrajina. Pomoc - kontakty, 
odkazy. Mirošovice a sbírka v neděli 10.4.  
 

Ano. Už 34 dní vzdoruje Ukrajina ruskému okupantovi a my 
víme, co je čiré zlo. A přes měsíc od chvíle, kdy miliony lidí 
přišly o své domovy. Více než 300 tisíc jich postupně uprchlo i 
do České republiky. Vznikla velmi funkční krajská koordinační 
centra (nonstop telefon 226 288 400), ministerstvo vnitra 
založilo rozcestník www.nasiukrajinci.cz, který v češtině, 
ukrajinštině, angličtině i ruštině poskytuje informace nejen 
pro Ukrajince (ubytování, vízum, práce), ale také pro ty, kteří 
chtějí pomoc nabízet. Dále lze dotazy směrovat přímo na 
krajské úřady – viz leták. A samozřejmě náš obecní web 
www.mirosovice.cz, kde jsou na první stránce pod speciálním 
odkazem vyvěšovány všechny aktuality a kontakty.                                                                                                
V Mirošovicích bylo k 29.3.2022 evidováno v souvislosti 
s válkou (udělení pobytových oprávnění) celkem 27 Ukrajinců 
(z toho do 6 let 2x chlapec,1x děvče, do 15 let 1+1, do 18 let 
2+2, do 65 let 1+16 a nad 65 let 0+1.). Přibyli jednak do 
ubytovny v ulici Spojovací (zde je nyní naplněna kapacita cca 
100 lůžek) a cca 20 jich je ubytováno u mirošovických občanů.   
Ubytovna Spojovací – je součástí 7 regionálních ubytoven 
společnosti HOPI (např. Kuří,  Mnichovice,  Popovice). Ta nyní 
     vybavuje  bývalý  motel  Ježov v  Senohrabech a zřizuje  zde 
       jakousi  centrálu  a  distribuční   místo.  Do Senohrab  také 
     mířila první mirošovická sbírka, převážně textil, ale také 
dětské hračky, omalovánky, televize nebo i písek do nových 
hřišť. Velké díky dárcům a Stavitelství Řehoř!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.laduv-kraj.cz/
http://www.nasiukrajinci.cz/
http://www.mirosovice.cz/

